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 تابع : دوم فصل   1حسابان

تابع  .  1 ,(2,2−)}اگر  (𝑚, 3), (−1,3), (2𝑚, 𝑎)}    ،باشد یک  به  کدام   aیک 
 است؟ 

 
 2د(                        1ج(                           1-ب(                      2-الف( 

 
𝑓. اگر رابطه  2 = {(3,2), (𝑎, 5), (3, 𝑎2 − 𝑎), (𝑏, تابع یک به یک    {(1,4−)7(2

,𝑎)باشد، دوتایی  𝑏)  کدام است؟ 
 

 (2,3)د(                     (2,1)ج(                  (1,3−)ب(               (1,1−)الف(  
 
𝑓(𝑥). تابع خطی  3 = 𝑎2𝑥 − 3𝑎𝑥 + 3 + 2𝑥    یک به یک نیست، مقدارa   کدام

 می تواند باشد؟ 
 

 0د(                       2-ج(                           3ب(                    1الف( 
 

𝑓(𝑥). تابع  4 = 4𝑥 + 𝑛 − 2𝑚𝑥   تابعی خطی و غیر یک به یک است و نمودار
,3)آن از نقطه   𝑚2می گذرد و حاصل  (5− + 𝑛2  کدام است؟ 

 
 25د(                       13ج(                           20ب(                 29الف( 

 
 
𝑓(𝑥)تابع  a. به ازای چه حدودی از 5 = 𝑎𝑥 + |𝑥|  یک به یک است؟ 
 

1−الف(   < 𝑎 < 1−ب(                                  1 ≤ 𝑎 ≤ 1 
𝑎ج(   ≥ 𝑎یا  1 ≤ 𝑎د(                             1− > 𝑎یا  1 < −1 
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 تابع : دوم فصل   1حسابان

𝑦.  تابع 6 = 𝑓(𝑥)  ، وارون ناپذیر است و در آن به ازای هر عدد متعلق به دامنه
𝑥 ≥ 𝑓(𝑥)  ضابطه ،𝑓  کدام می تواند باشد؟ 

 
𝑦الف(   = √𝑥                )ب𝑦 = −𝑥2               )ج𝑦 = [𝑥]            )د𝑦 =

1

|𝑥|
 

  
𝑓(𝑥). در تابع با ضابطه  7 = −𝑥 + √−2𝑥   مقدار𝑓−1(4)  کدام است؟ 
 

 د( تعریف نشده                   2-ج(                       5-ب(                     8-الف( 
 
𝑎𝑥. اگر دو خط به معادلات 8 + 𝑏𝑦 = 2𝑥و   8 − 3𝑦 = 𝑏   نسبت به نیمساز ربع

𝑎اول متقارن باشند،  + 𝑏  کدام است؟ 
 

 3و  2−د(               2و   3−ج(                       2±ب(                 3±الف(  
 
از ناحیه اول و چهارم عبور نکند،   𝑓تابعی یک به یک باشد و نمودار تابع   𝑓. اگر 9

 از کدام ناحیه عبور میکند؟   𝑓−1نمودار تابع 
 

 الف( اول و دوم         ب( دوم و سوم            ج( اول و سوم      د( دوم و چهارم    

 

𝑓(𝑥). تابع 10 = 𝑥2 + 2𝑥 + ,1)با دامنه   1 مفروض است. نمودار دو تابع  (∞+
𝑓   و𝑓−1   در چند نقطه متقاطع هستند؟ 
 

 د( غیرمتقاطع                      3ج(                       2ب(                      1الف( 

 

𝑓(𝑥). اگر 11 = {
𝑥 + 1, 𝑥 > 0
𝑥 − 1, 𝑥 ≤ 0

𝑔(𝑥)و    = {
𝑥, 𝑥 ≥ −2

𝑥 − 1, 𝑥 < −2
𝑓حاصل   + 2𝑔  به

𝑥ازای  = 𝑓(0)  چقدر است؟ 
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 تابع : دوم فصل   1حسابان

 
 3د(                     6-ج(                          4-ب(                     2الف( 

 

𝑓(𝑥)تابعی همانی و  𝑔. اگر 12 = {
1, 𝑥 > 0

−1, 𝑥 ≤ 0
𝑦آنگاه ضابطه   = (𝑓 ⋅ 𝑔)(𝑥) 

 کدام است؟ 
     

|𝑥|ب(                 |𝑥|الف(  

𝑥
 |𝑥|𝑥د(                 |𝑥|−ج(                         

 

𝑓(𝑥). اگر 13 = {
1,0 ≤ 𝑥 < 1
2,1 ≤ 𝑥 ≤ 5

𝑔(𝑥)و    = {
2, −1 < 𝑥 < 3

−3, 𝑥 ≥ 3
𝑓آنگاه برد تابع   − 𝑔 

 چند عضو دارد؟ 
 

 4د(                    3ج(                         2ب(                    1الف( 
 

 
𝑓. اگر 14 = {(1,2), (−1,0), 𝑔و   {(3,4) = {(−1,3), (1,4), آنگاه تابع   {(3,0)

𝑓

𝑔
+

𝑔

𝑓
 از چند زوج مرتب تشکیل شده است؟  

 
 الف( یک               ب( دو                     ج( سه                  د( وجود ندارد 

 
𝑓. اگر 15 = {(2,3), (1,2), (𝑐, 𝑔و   {(1 = {(2, 𝑎), (𝑏, 4), 𝑓و   {(3,5) + 𝑔 =

{(2,4), (1,6), (𝑑,  کدام است؟ dمجموع مقادیر ممکن برای  {(6
 

 4د(                      3ج(                       2ب(                      1الف( 
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 تابع : دوم فصل   1حسابان

𝑅(𝑥)واحد مساوی است با   x. در تولید و فروش کالایی درآمد فروش 16 = 117𝑥 
𝐶(𝑥)واحد برابر است با   xو هزینه تولید  = 75𝑥 + برای آن که به  1250

 هی برسیم ، حداقل چه تعداد از کالا باید بفروشیم؟ سودد 
 

 42د(                     25ج(                     30ب(                  17الف( 
 

𝑓(𝑥). اگر 17 = 2𝑥 + 𝑔(𝑥)و     3 = 𝑥 − (2 )(𝑓𝑂𝑔)مقدار   4

(𝑔𝑂𝑓)(−1)
 چقدر است؟  

 
7−الف(  

3
3−ب(                 

7
1ج(                      

3
 3د(                         

  
𝑓(𝑥). اگر 18 = √𝑥 + 2|𝑥|  مقدار𝑓(𝑓(−144))   کدام است؟ 

 
 12د(                    8ج(                   6الف( تعریف نشده               ب( 

 
𝑓(𝑥). اگر 19 = √2 − 𝑥 − 𝑥2  مقدار𝑓(𝑓(−1))  کدام است؟ 

 
 2√د(                      1ج(                    0الف( تعریف نشده              ب( 

 

𝑓(𝑥). در تابع با ضابطه ی  20 = {𝑥 − √𝑥 + 4; 𝑥 > 3
2𝑥 + 3; 𝑥 ≤ 3

𝑓(𝑓(5))مقدار     + 𝑓(𝑓(1))  
 کدام است؟ 

 
 9د(                        8ج(                         7ب(                   6الف( 

 
𝑓(𝑥).اگر 21 =

2𝑥−1

𝑥+1
𝑔(𝑥)و    =

2𝑥+2

2−𝑥
 کدام است؟   𝑔(𝑓(𝑥))باشند، ضابطه تابع   
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 تابع : دوم فصل   1حسابان

𝑥الف(   − 𝑥ب(                  1 +  2𝑥د(                       𝑥ج(                    1
 

𝑓(𝑥). اگر 22 = 𝑥2 + 𝑔(𝑥)و   1 = √𝑥 −  کدام مجموعه است؟ 𝑓𝑂𝑔برد تابع   1
 

𝑦الف(   ≥ 𝑦ب(                0 ≥ 𝑦ج(                   1 ≥  𝑅د(              1−
 

𝐴.اگر  23 = 𝑓و   {1,2,3,4,5} = {(𝑥, 2𝑥 − 1), 𝑥 ∈ 𝐴}  چند عضو دوتایی دارد؟ 
 

 4د(                     3ج(                         2ب(                      1الف( 
 

}. اگر   24
𝑔: 𝑁 → 𝑁

𝑔(𝑥) = 3𝑥
𝑓و   = {(6,4), (2, −5), چند  𝑔𝑂𝑓آنگاه برد تابع   {(3,9)

 عضو دارد؟ 
 

 الف( دو                ب( یک                     ج( بیشمار               د( سه
 

 ج          6 د          5 الف        4 الف        3 د          2 د          1
 الف      12 ب       11 د       10 الف        9 ب        8 ج          7

 ب       18 ج        17 ب       16 د       15 الف       14 ج        13
 الف      24 د       23 ب       22 د       21 د       20 الف       19
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